

50 NIJANSI LUKSUZNOG DIZAJNA

Ako ste pogledali film "50 nijansi: siva", koji je snimljen po istoimenom bestselleru prevedenom na 51 svetski jezik i prodatom u više od sto miliona primeraka, sigurno ste oduševljeni životnim prostorom glavnog junaka.

PRIREDILA DIA MARIJA KAŠTELAN

David i Sandy Wasco, iskusni hollywoodski scenografi, vešto su kreirali ambijent luksuznog sveta koji savršeno odgovara karakteru gospodina Greja. Impozantan prostor, fantastični materijali i pogled na grad koji oduzima dah.

"Njegov prostor je strogo kontrolisan, umetnička dela i nameštaj – čitava koncepcija izuzetno su prefinjeni, ali poptuno lišeni svake vrste osećanja osim izolovane rezervisanosti", izjavio je David za Vanity Fair. Inspirisani klasičnom elegancijom i ukusom koji odgovara stilu prefinjenog milionera, ambijent je pažljivo osmišljen, dok su boje, materijali i teksture promišljeno uklopljeni uz ekstravagantne komade nameštaja izrađene od najplemenitijih materijala.

Brendovi Boca Do Lobo, Brabbu & DelightFull su u svetu nameštaja sinonim za luksuz, vrhunski dizajn i kvalitet. Njihovi fantastični, provokativni i zavodljivi komadi ilustruju moderan životni stil gospodina Greja u ovom filmu unošeći strast i dajući lični pečat svakoj sceni.

BRABBU je dizajnerski brend koji oslikava intenzivan način savremenog života, sjaj i moć urbanog stila. Raznovrsni komadi nameštaja, detalji i aksesoari inspirisani su pričama, bojama, mirisima i ukusima prirode i ljudi iz raznih krajeva sveta.

Sirove forme naglašavaju divlju prirodu na elegantan način i savršeno su uklopljene sa jednostavnim linijama, finim materijalima i modernim stilom enterijera stana gospodina Greja.

BOCA DO LOBO ekskluzivni nameštaj predstavlja nezaboravno emotivno iskustvo, strast prema vrhunskom dizajnu i ljubav talentovanih portugalskih majstora koji ručno izrađuju svaki komad. Mudrost stečenu godinama iskustva oni vešto kombinuju sa tradicionalnim tehnikama izrade nameštaja i najmodernijim tehnološkim metodama obrade materijala.



Elegantna forma fotelje EANDA, koja je asimetrično postavljena u ambijentu antrea, naglašava strast ljubavnog odnosa u prelepoj kombinaciji ebanovine i najfinijeg sivog satena.

Zidne svetiljke VELLUM od kovanog mesinga predstavljaju eleganciju prirode koja se transformiše u rukama čoveka.

Simetrično postavljene, one naglašavaju prirodni sklad i ljubav između muškarca i žene.



Sto SEQUOIA ističe moćni karakter gospodina Greja kroz simboliku snage i pripadnosti najvećim i najvišim. Naglašena tekstura i godovi na ploči stola simbolizuju prolaznost vremena, a obloga stola od sjajnog mesinga predstavlja večnost.



AVENUE je luksuzan detalj koji se diskretno ističe pored impozantnog stepeništa. U simboličnoj igri svetlosti i senke mistično su naglašeni asimetrični paneli koji kreiraju geometrijski mozaik od raznovrsnih materijala i obrada uklopljenih u skladnu celinu.

Inspirisana muzikom ekstravagantna komoda SYMPHONY nije slučajno postavljena u blizini klavira. Ona naglašava sudar dva sveta kroz kontrast prefinjenog zlatnog sjaja i mistične crne.

